

信息

合肥公路桥梁设“标识碑”

合肥国省道及重要县道166座公路桥梁将设置桥梁“标识碑”，昨日首批71座桥梁开始安装。据悉，此次桥梁“标识碑”是在桥梁“身份证”的基础上，新增加了桥梁桩号和改建时间。

王志军 记者 王玉

“内部优惠卡”藏骗局

星报讯(王涛) 公安厅昨日发布预警信息，网上销售的“内部加油优惠卡”全是“假牙”，只是一种新型诈骗手段。

经核查，中石油、中石化销售的“IC加油卡”是一种充值卡，并未开通“优惠卡”和“打折卡”等业务。网络上销售的所谓“内部加油优惠卡”和“加油打折卡”内容均为虚假信息，是一些不法之徒设置的一种新型诈骗陷阱。

船舶人才每年缺千人

星报讯(记者 桑红青) 我省目前船舶行业人才紧缺，海运驾驶、港口机械、船舶检验等专业人才“告急”。记者昨天从省教育厅获悉，我省船舶专业每年本专科毕业生人才需求缺口在1000人以上。

22日起合肥局部停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 因市政大建设需要，计划对合肥地区部分线路进行停电，具体的停电时间和范围如下：

11月22日6:00~18:00 对众邦路变10开关线路上#304柱上开关停电。涉及停电范围有：环湖北路(电子三十八所、谢岗新庄、市排水办、谢岗、大洋实业、大杨岗西、刘陈、茶庵、仓房、大杨水库、东孙岗、双庙、欧郢、水库一、二、三站、大杨三场、大杨窑厂、朝阳、园林育种)等地区用户。

11月23日6:00~20:00 对西北郊变13开关线路上“杏花#2开闭所”#1、#2配变停电。涉及停电范围有：杏花#2开闭所供电的杏花小区部分用户。

11月26日6:00~20:00 对包河变29开关线路上#53柱上开关停电。涉及停电范围有：春雨花园、春雨小区等地区用户。

11月26日5:00~18:00 对西北郊变23、24、25开关线路停电。涉及停电范围有：肥西路、长丰路；阜南路(琥珀公寓、润安大厦)、六安路(防洪指挥部至防疫站)、工大北区、工大分院、工学院、六中、市教委、针灸医院、看守所、公安局刑警队、省华泰房地产、市第一人民医院、电子十六所等地区用户。

“小龙虾”也许真是替罪羊

药监：使用辛伐他汀或引发横纹肌溶解

星报讯(记者 王松青) “小龙虾引发肌肉溶解症”的真正凶手可能找到了，记者昨天获悉，根据国家药监局通报，辛伐他汀与胺碘酮联合使用，或高剂量使用可增加横纹肌溶解发生风险。

大剂量或可引发死亡

据介绍，辛伐他汀是一种降脂类药物。近期，美国食品药品监督管理局(FDA)发布通报称，与使用低剂量的辛伐他汀及其他“他汀类”药品相比，使用最高批准剂量80mg的辛伐他汀发生肌肉损害的风险升高；除高剂量辛伐他汀的安全

风险信息，此前FDA还曾发布公告称，辛伐他汀与胺碘酮合用时有导致罕见的横纹肌溶解的风险，并可引起肾衰竭或死亡。这种风险的发生几率与剂量相关，当辛伐他汀日剂量超过20mg时这种风险将增加。

出现症状应及时就医

药监部门建议医师详细了解辛伐他汀的禁忌症、不良反应、注意事项、相互作用等安全性信息，在处方辛伐他汀前详细询问患者的既往病史和联合用药情况，认真与患者交流辛伐他汀的治疗效益和风

险。对于所有刚开始使用辛伐他汀或正增加辛伐他汀剂量的患者，应被告之发生横纹肌溶解症的风险，要求患者出现非预期的肌肉痛、触痛以及虚弱无力及时就诊。在处方辛伐他汀或含有辛伐他汀的药物时，应清楚正在接受胺碘酮治疗的病人使用辛伐他汀的日剂量不能超过20mg，否则会增加横纹肌溶解症发生的风险。当存在此相互作用风险时，处方医师应考虑使用其他他汀类药物替代辛伐他汀。

药监部门建议患者一旦出现肌肉疼痛、压痛、虚弱、尿色异常以及无法解释的虚弱等症状，应咨询相关医疗专业人员。

警方提示五招认清“征兵”骗子

星报讯(王涛) 省公安厅昨日发布预警信息，全国冬季征兵工作已经开始，一些诈骗分子可能利用兵源紧张、新兵入伍竞争激烈等为幌子，骗取家长及适龄青年的信任，从中诈骗钱财。

据警方公布，该类诈骗主要有五种方式：1、谎称与接兵干部熟悉，与部队有关系，可以内部定兵，骗取适龄青年或家长

的信任，然后以入伍需要活动经费为由索要钱财。2、假冒医院或其他部门有关系，以可以帮助应征青年顺利通过体检、面试等为借口，骗取钱财。3、冒充部队军官，以能够帮助入伍青年考入军校或提干为由骗取钱财。4、谎称与部队有关系，以能够帮助入伍青年调换服役地点、兵种等为由骗取钱财。5、假冒新兵部队干部或战友，以

疏通关系等向新兵家长索要钱财。

该类案件多为两人以上结伙作案，嫌疑人对受害人的家庭情况、适龄青年有一定了解。警方提示，针对该类犯罪行为，广大应征青年及家长应积极与当地武装部等征兵主管部门联系，了解相关政策、条件及程序，不要轻信外人的诱骗，提高警惕，不给犯罪分子可乘之机。如果发现，应及时报警。

NUK 婴儿洗发露细菌超标高达 59 倍

医生：停止使用并去医院检查

星报讯(记者 李婉婷) 11月16日，香港消委会曝出澳洲NUK婴儿洗发露含菌量超标59倍，瑞士Balma-baby天然麦麸婴儿沐浴露则超标136倍的消息。那么，使用了这两种产品的消费者如何维权及应对呢？

记者昨天在省城多家婴幼儿用品商城，均未见到瑞士Balma-baby天然麦麸婴儿沐浴露的身影，但发现不少商家仍在销售500ml的NUK婴儿洗发露，当记者询问是否知道NUK婴儿洗发露细菌超标的事

情时，几家商场的导购员均表示不知情。

“我家里的NUK，细菌含量是否也超标？能不能去相关部门检测？有关部门是否要给个说法？”消费者小黄告诉记者，她将去消协进行咨询。为此，记者拨打了NUK中国总代理的客服电话，接线人员表示，被检出细菌含量超标的NUK婴儿洗发露仅仅在香港销售，中国大陆并未销售这一批次的商品，所以消费者可以放心使用。如果在香港购买了细菌含量超标的NUK婴儿洗

发露该如何索赔呢？该工作人员告诉记者，他们只负责中国大陆的总代理，“建议消费者凭购物小票与香港商家联系。”

昨天，安徽省立医院皮肤科副主任医师吴爱丽表示，如果宝宝不慎使用了细菌超标的洗护用品，应立即停止使用，长期使用婴儿应该及时去皮肤科检查，以免存在隐患。医生建议，选择婴儿洗护用品时，应以温和、刺激性小的为上，且清洗频率不宜过高，以免损害皮肤自身的保护膜。

“雕琢空间 让我们触摸灵感”

广州设计周&志邦厨柜高端设计师交流会精彩闭幕

由志邦厨柜主办的“雕琢空间 让我们触摸灵感”广州设计周&志邦厨柜高端设计师交流会13日晚10:30在天鹅湖大酒店精彩闭幕。交流会上，来自志邦厨柜董事长孙志勇和广州国际设计周副秘书长谢海涛先生以及本土设计师代表们就“空间布局与生活方式的融合之道”这一话题展开热烈讨论，并就厨柜行业当前的发展和与设计行业的融合提升提出了诸多建设性意见。

设计盛宴 思想碰撞

会议由市场星报家居版主编吴晓燕女士主持，中国建筑装饰协会设计委员会副秘书长谢海涛先生首先致辞，谢秘书长首

先肯定了本次活动的质量、近年来合肥设计产业的繁荣与进步，并对志邦厨柜在全国厨柜行业的现状和今后的发展做出了赞扬和祝愿。

本土知名设计师、伊赛特设计师俱乐部主席张承宏先生在会上更是抛出了很多有价值有观点的问题。

最后志邦厨柜的董事长孙志勇先生的发言更是强调了设计，这一核心竞争力在志邦厨柜无可比拟的重要性，希望更多设计师能够通过这个平台了解志邦，在认同志邦的前提下对志邦厨柜方方面面的设计工作提出意见和看法，并能参与其中，并以



“尊重设计”结束了讲话。

行业变革 设计为先

在皖江城市带承接产业转移示范区等重大战略的指引下，合肥的设计产业正在如火如荼的发展，设计和创业产业也必将是安徽乃至中部提高竞争力的重要切入

点，而本次由志邦厨柜主办的，以“雕琢空间 让我们触摸灵感”为主题的高端设计师交流会，更是将人们尤其是设计师的目光转移到厨房设计的方向上来，从而为厨房设计带来更多的理念和经验，酝酿一场橱柜行业新的变革。

华夏长城干红葡萄酒
诚征安徽各市县独家代理商
招业务员精英数名
凡每购两件精品礼盒送
价值780元品牌手机一部
电话：0551-4243529 4262529 1895609035

治疗鱼鳞病有新方
独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入
疗法”治疗鱼鳞病，通过熏蒸仪将祛鳞解毒药
直接导入汗腺，10天治愈，愈后不复发。
电话：0551-3163883 13966660758
QQ: 1263641442地址：合肥瑶海区3号(双岗工行斜对面)

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询：0551-4677119
地址：徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月起订)
征订电话: 2611610 13721113997